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Το παρόν έντυπο διατίθεται αποκλειστικά και μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν παρέχει καμία ασφαλιστική κάλυψη. 
Η ασφαλιστική κάλυψη παρέχεται σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της εκάστοτε ασφαλιστικής σύμβασης.     

Τι καλύπτει η ασφάλιση;
Η ασφάλιση καλύπτει τις αμοιβές και τα έξοδα 
νομικής εκπροσώπησης καθώς και τις 
αποζημιώσεις που απονέμονται προστατεύοντας 
την εταιρία που τυχόν υποστεί περιστατικό 
παραβίασης Πνευματικής Ιδιοκτησίας.

Πλεονεκτήματα 
 Αξιοπιστία & Φερεγγυότητα των Lloyd’s

 Απλοί, φιλικοί και κατανοητοί όροι ασφάλισης 

 Καινοτόμες ασφαλιστικές καλύψεις 

 Ανταγωνιστικό κόστος ασφάλισης

Γιατί Cromar
 Βραβείο Καινοτομίας 2016 από την αγορά των  
 Lloyd’s (Best Coverholder Innovation 2016)

 Πολυετής εμπειρία στη δημιουργία   
 εξειδικευμένων ασφαλιστικών προγραμμάτων με  
 την υποστήριξη ηγετικών συνδικάτων των Lloyd’s

 Υπηρεσίες υψηλού επιπέδου σε Ευρωπαϊκά  
 πρότυπα 

 Πιστή εφαρμογή κανόνων ∆εοντολογίας και  
 Ηθικής

 Άμεση Αποζημίωση Ζημιών

Γιατί είναι αναγκαία η ασφάλιση;
Στη σημερινή εξαιρετικά ανταγωνιστική 
οικονομία βασισμένη στη γνώση, η ανάγκη για 
καινοτομία και νέες ιδέες είναι μεγαλύτερη από 
ποτέ. Οι ιδέες και τα άυλα περιουσιακά στοιχεία, 
όπως τα διπλώματα ευρεσιτεχνίας, τα 
πνευματικά δικαιώματα, τα εμπορικά σήματα και 
τα σχέδια, γνωστά ως πνευματική ιδιοκτησία (IP), 
έχουν τώρα μεγαλύτερη αξία από τα υλικά 
περιουσιακά στοιχεία.

Ο αυξανόμενος αριθμός αγωγών που σχετίζονται 
με την Πνευματική Ιδιοκτησία παγκοσμίως κάθε 
χρόνο και η αύξηση των αποζημιώσεων που 
απονέμονται, σημαίνει ότι στην επιχείρηση χωρίς 
ασφάλιση Πνευματικής Ιδιοκτησίας μπορεί να 
κοστίσει εκατομμύρια και να οδηγήσει στην 
καταστροφή της ίδιας της εταιρείας. Σήμερα, η 
Πνευματική Ιδιοκτησία μιας εταιρείας δεν 
σχετίζεται μόνο με το εμπορικό σήμα της αλλά 
περιλαμβάνει σχέδια για προϊόντα, διαδικασίες 
και αλγορίθμους που χρησιμοποιεί για να 
δημιουργήσει το ανταγωνιστικό πλεονέκτημά 
της στην αγορά. Η απώλεια τους μπορούν να 
απειλήσουν τη θέση της στην αγορά.

Κάθε επιχείρηση που παράγει, εμπορεύεται ή 
πουλάει αγαθά ή υπηρεσίες, διατρέχει τον 
κίνδυνο να κατηγορηθεί ότι παραβιάζει τα 
δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας ενός τρίτου 
μέρους. Για πολλές εταιρείες, οι νομικές αμοιβές 
από μόνες τους είναι ένα μεγάλο κόστος το οποίο 
δεν μπορούν εύκολα να επωμιστούν.

Η Cromar, δημιούργησε το Secure Intellectual Property, μία λύση ειδικά σχεδιασμένη για τις  εταιρίες 
που θέλουν να προστατεύσουν τα περιουσιακά στοιχεία πνευματικής ιδιοκτησίας που έχουν 
δημιουργήσει και τις κάνουν μοναδικές.  To Secure Intellectual Property αποτελεί ένα αποτελεσματικό 
εργαλείο διαχείρισης των κινδύνων και των οικονομικών συνεπειών τους που μπορούν να απειλήσουν 
την επαγγελματική δραστηριότητά τους. 
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